【JPrOS 通信 No.381】 2021.07.28 日本学術会議協力学術研究団体への指定のお知らせ

★★★ 日本プロテオーム学会 学会通信第 381 号 ★★★

2021.07.28

【日本プロテオーム学会通信】は、日本プロテオーム学会会員の皆様に配信しています。【アドレス変更/配信中止】【ご質問・お問合せ】【掲載希望】は、日本プロテオーム学会事務局 (info@jhupo.org) にお願いいたします。

■■■ 日本学術会議協力学術研究団体への指定のお知らせ ■■■

日本プロテオーム学会員の皆様

平素より日本プロテオーム学会にご支援・ご協力いただきありがとうございます。

2021年大会期間中に開催されました 2021年度総会 (7月19日)にてご報告いたしましたが、2021年6月24日付で日本学術会議協力学術研究団体に指定されましたことを、お知らせいたします。

以下に、日本学術会議協力学術研究団体の閲覧ページのリンクを記載致します。

今後とも引き続き、日本プロテオーム学会年大会での学術研究成果のご発表、日本プロテオーム学会学会誌 へのご寄稿、関連国際学会へのご参加など、多くの会員の皆様にご協力頂けますよう、よろしくお願い申し 上げます。

日本学術会議協力学術研究団体

http://www.scj.go.jp/ja/info/link/link touroku na.html

日本プロテオーム学会事務局

e-mail: info@jhupo.org